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NEUHEITEN NEW RELEASES

NEUE FRONTEN
NEW FRONTS

NEUE GLASVARIANTEN
NEW GLASS VERSIONS

122 Cranberry
122 Cranberry

121 Thymian 
121 Thyme

1200
Preisgruppe 1 

Price group 1 

123 Eiche-Nb. hell 
123 Light oak effect

Typ -N1 Glastür mit Weißglas   
Type -N1 glass door with white glass   

816 Glas Weiß 
816 Glass, white

2200
Preisgruppe 2 

Price group 2

124 Cappuccino
124 Cappuccino

125 Schwarz
125 Black

3150
Preisgruppe 3 

Price group 3

4250
Preisgruppe 4 

Price group 4
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120 Schwarz 
120 Black

902 Weiß 
902 White

791 Weiß Hochglanz 
791 High-gloss white

955 Space Grey 
955 Space grey

115 Space Grey Hochglanz 
115 High-gloss space grey

903 Magnolienweiß 
903 Magnolia white

792 Magnolienweiß Hochglanz 
792 High-gloss magnolia white

928 Grafit 
928 Graphite

939 Grafit Hochglanz 
939 High-gloss graphite

927 Kieselgrau 
927 Pebble grey

937 Kieselgrau Hochglanz 
937 High-gloss pebble grey 

948 Schwarz 
948 Black

925 Schwarz Hochglanz 
925 High-gloss black

NEUE  
KORPUSFARBEN

NEW CARCASE COLOURS

NEUE  
SICHTSEITENFARBEN
NEW VISIBLE SIDE COLOURS

Farblich passend zu 

den Programmen:

Matt: IP 3150

Hochglanz: IP 4050 

Colours to match  

the ranges:

Matt: IP 3150

High gloss: IP 4050 

Die Kantenfarbe entspricht der 

Korpuskante des übrigen Korpus. 

Somit ist eine Druchgängigkeit mit 

Deckelkante und Kante vom Korpus-

boden gegeben.

The colour of the edge is the same as 

that of the edging of the rest of the 

carcase. This maintains consistency 

with the edges of the cover and of the 

carcase shelf.
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NEUE  
WANGENFARBEN
NEW PANEL COLOURS

121 Thymian 
121 Thyme

16

122 Cranberry 
122 Cranberry

16

127 Wildahorn-Nb. Alpin 
127 Wild maple effect, alpine

4016

128 Wild West 
128 Wild West

4016

129 Terrazzo Lapisgrau 
129 Terrazzo, lapis grey 

4016

131 Steinstruktur Grün 
131 Stone structure, green

4016

120 Schwarz 
120 Black

2516

16
16 mm 
16 mm

25
25 mm 
25 mm 

40
40 mm 
40 mm 

Erhältliche Wangenstärken: 
Available panel thicknesses: 
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129 Terrazzo Lapisgrau
129 Terrazzo, lapis grey

131 Steinstruktur Grün
131 Stone structure, green

127 Wildahorn-Nb. Alpin
127 Wild maple effect, alpine

128 Wild West
128 Wild West

NEUE ARBEITSPLATTEN-DEKORE
NEW WORKTOP DECORS

40

40

40

40

25
25 mm 
25 mm

40
40 mm 
40 mm 

Erhältliche Arbeitsplattendicke: 
Available worktop thickness: 
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 160 mm  160 mm

 128 mm  160 mm

771 Metallbügelgriff Schwarz
771 Metal D-handle, black

772 Metallbügelgriff Gold-Optik
772 Metal D-handle, gold effect

774 Bügelgriff Anthrazit gebürstet/Schwarz *
774 D-handle anthracite black/brushed *

* = Mehrpreisgriff 
* = Surcharge handle

773 Metallbügelgriff Stahl-Optik gebürstet
773 Metal D-handle steel effect, brushed

800 Griffleiste Schwarz
800 Grip ledge black

810 Stangengriff Schwarz
810 Bar handle black

990 Sortiment C Griffmulde Kupfer-Optik
990 Range C recessed grip copper effect

820 Stangengriff Schwarz
820 Bar handle black

NEUE GRIFFE
NEW HANDLES
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NEUE 
INVESTITIONEN,  
NEUE IMPULSE
Weitere Neuerungen bis zum Jahr 2023:

 > Laufende Modernisierung des Montagewerks

 > neue Montagebänder 

 > neue Schubkastenfertigung 

 > Neues Bauteilewerk zur Sicherstellung der Material-

verfügbarkeit sowie für individuelle Bauteile

 > Investitionen in Nachhaltigkeit und Energieverfügbar-

keit durch Feststoffverbrennung und weiteren Ausbau 

der PV Anlage

8 LOOKBOOK 2023



Other changes for 2023:

 > continuous modernisation of the assembly plant

 > new assembly lines 

 > new drawer manufacture  

 > new component works to ensure material availability and 

for individual components

 > investments in sustainability and energ y availability 

from solid fuel combustion and further extension of  

the PV system

NEW  
INVESTMENTS,  
NEW IMPULSES
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Der Reiz des traditionellen Shaker-Stils liegt in seiner schlichten, 

aber raffinierten Handwerkskunst und einem Verzicht auf alles 

Überflüssige. Dank der klaren Formensprache gilt der US-amerika-

nische Landhausstil als wichtiger Vorbote der Moderne. Typische 

Elemente sind facettierte Rahmenfronten, Wandleisten mit Haken 

und eine gedämpfte Farbpalette. Die Ordnungsprinzipien des Stils 

bauen auf besonders geräumigen Highboards, Seiten- und Aufsatz-

schränken auf. Buffetschränke werden zum besonderen Blickfang 

im wohnlichen Ambiente.

Schränke mit bodentiefer Tür: Neben der Korpustiefe 326 mm ist 

jetzt auch die Korpustiefe  560 mm verfügbar. 

Übertiefe Korpusseite:

 > Vermeidung von Tiefenpassstücken. Korpusseite „aus einem Guss“

 > Planbar für Unterschränke ab 723 mm Korpushöhe, Highboards, 

Seiten- und Aufsatzschränke

Die Maxime der 

Shaker lautete:  

„Ein Platz für alles 

und alles an  

seinem Platz.“ 

The Shaker max-

im is, "A place for 

everything and 

everything in its 

place".

DIE  
SHAKER  
KÜCHE 
Ästhetik und  
Zweckmäßigkeit  
als Prinzip
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The charm of the traditional Shaker style lies in the simply yet skilful 

craftsmanship and the omission of anything superfluous. The clear 

design language makes this American country-house style an impor-

tant precursor of the modern age. The typical elements are the faceted 

framed fronts, wall rails with pegs, and a muted colour palette. The 

organisation principles of this style are based on particularly spacious 

highboards, tall and dresser units. Sideboard units make a very special 

focal point in a homely ambience.

Cupboards with a full-length door: as well as carcase depth 326 mm,  

a carcase depth of 560 mm is now also available.

Extra-deep carcase sides:

 > avoids depth filler panels. Carcase side "in a single piece"

 > suitable for base units from 723 mm carcase height, highboards,  

tall and top units

THE  
SHAKER  
KITCHEN 
The principle of  
aesthetics and  
practicality
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Hello Farbflash!

FRONT 

Thymian

FRONT 

thyme

Alle Achtung: Lieblingsfarben in Sicht! Intensive 

Farbtöne feiern den Spaß am neuen Wohnen 

und am eigenen unverwechselbaren Stil. 

Vor dem Background aus trendstarken 

Grau- und Salbeitönen präsentieren sich 

klare Akzentfarben als Statement für 

mehr Lebensfreude im Alltag.

KORPUSDEKOR 

Kieselgrau 

CARCASE DECOR 

Pebble grey 

UMFELDFARBE 

SURROUNDING  

COLOUR

ARBEITSPLATTE 

Lavagrau Steinstruktur

WORKTOP 

Lava grey, stone texture

TAP 6996

TAP 6998

TAP 7001

TAP 7006

Look out ahead: favourite colours in sight! 

Intensive shades celebrate the pleasure of a 

new kind of home living and of your own 

unmistakeable style. Against the background 

of trendy shades of grey and sage, we present 

clear accent colours as a statement for greater 

joie de vivre in everyday life.

Hello, colour fla
sh!

SIKKENS

B5.05.52 

U6.31.25 

DN.01.71 

11325_Moodboards_A1.indd   2
11325_Moodboards_A1.indd   2

19.05.22   15:3719.05.22   15:37

Less is more  
Verschlankung des Verkaufshandbuches

 > Schwachläufer-Artikel sind künftig in dem  

Verkaufshandbuch-PDF „Erweitertes Verkaufs-

handbuch“

Moodboards & 
Pflegeanleitung  
Download von unserem  

Media-Portal

 > Unsere Moodboards mit allen 

Neuheiten sowie eine neue Pflege-

anleitung stehen ab sofort auf 

 unserer Website und im Media- 

Portal zum Download bereit.

Moodboards &  
care instructions   
Download from our  

media portal

 > Our moodboards with all the latest 

innovations and new care instructions 

can now be downloaded from our 

website and the media portal.

Sortiments-  
und Produkt veränderungen

 > Aufnahme Eck-Kochstellenschränke 1250 mm

 > Anpassung Artikel-Nr. der Kochstellenschränke zur  

einfacheren Planung: 

KI...  = Kochstellenschränke optimiert für Induktionskochfeld 

KG...  = Kochstellenschränke optimiert für Gaskochfeld  

KD...  = Kochstellenschränke optimiert für Downdraft-Hauben   

  (Muldenlüfter)

 > Aufnahme von 600 mm Breiten Kochstellenschränken für 

Downdraft-Hauben (Muldenlüfter)

 > Ergänzung Highboards und Seitenschränke mit werkseitig mon-

tierter Lifttür

 > Aufnahme von Wangen in passender Tiefe für Inselplanung

 > Zusätzliche Griffleiste bei verstifteten Türen für ein  

durchgehendes Fugenbild

 > Ausgleichsblende (FBG) ab Werk auf Maß geschnitten. 

Gilt für das E-Geräte Sortiment von IMPULS und ca. 100  Fremd-

geräte. 50% aller Schränke für Einbaugeräte werden dann mit 

einer maßgenauen Blende angeboten.

 > Passleiste für Schränke: 

- Neue Befestigung zwischen Rückläufer und Frontblende 

- Frontbündig durch neuen Kunststoffwinkel 

- Spaltmaß (Front) einstellbar 

- Korpusrückläufer in Korpusfarbe

 > Wertiger Klappenhalter ab 01.01.2023 als Standard-Variante

Range and  
product changes

 > Inclusion of corner hob base units 1250 mm

 > Adjustment of item no. of hob base units for  

easier planning: 

KI...  = hob base units optimized for induction hob 

KG...  = hob base units optimized for gas hob  

KD...  = hob base units optimized for downdraft extractors

 > Inclusion of 600 mm wide hob base units for downdraft extractors

 > Addition of highboards and tall units with factory-fitted  

lift-up door 

 > Inclusion of panels in the correct depth for island designs

 > Additional grip ledge for pin-joined doors for a 

continuous joint picture

 > Compensation panel (FBG) ex works, cut to size 

Applies to the IMPULS range of electrical appliances and approx. 

100 third-party appliances. 50% of all cabinets for built-in applian-

ces are then offered with a dimensionally accurate panel.

 > Infill panel for cabinets:: 

- New attachment between return and front panel 

- Flush with front thanks to new plastic bracket 

- Gap size (front) adjustable 

- Carcase return in carcase colour

 > Exclusive flap stay from 01.01.2023 as standard version

Less is more 
Streamlining of the sales manual

 > Weak-running items will in future be in the  

PDF sales manual "Extended sales manual"
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ZSSM 40 S4 ZSSM 78 S6ZSG 40 S ZSG 78 SZSSM 40 S5 ZSSM 78 S7ZSSM 40 S6 ZSSM 78 S8

+ +

Passende Ergänzungen für Spülen
Suitable additions for sinks

Granit Einbauspülen-Sets, schwarz
Granite fitted sink sets, black

Mischbatterien 
Mixer taps

ZSZ GR

 > Resteschale

 > Waste basin

ZSZ G 1S

 > Nachrüst-Ventil-

set, Schwarz

 > Valve set to  

retrofit, black

ZSZ G 2S

 > Nachrüst-Ventil-

set, Schwarz

 > Valve set to  

retrofit, black

ZM 138 GM

 > Gold-Optik Matt

 > Matt gold effect

ZA502S

 > Abfalltrennsystem

 > 2 Behälter Inhalt je 15 Liter

 > Waste sorting system

 > 2 containers, each  

15 litres capacity

ZM 139 K

 > Kupfer-Optik 

Glänzend

 > Glossy copper 

effect

ZM 140 S

 > Schwarz Matt

 > Black matt

Schrankinnenausstattung 
Cabinet interior equipment

Abfallbehälter 
Waste bins

ZIMK 115 AN2

 > Einlegematte  

2er Set, Anthrazit,  

für Holz-Drehbo-

den mit Metall-

reling, Halbkreis- 

Ausführung

 > Loose mat, set of 

2, anthracite, for 

wooden carousel 

shelf with metal 

rail, semi-circular 

version

ZIMK 115 SG2

 > Einlegematte  

2er Set, Silbergrau,  

für Holz-Drehbo-

den mit Metall-

reling, Halbkreis- 

Ausführung

 > Loose mat, set of 

2, silver grey, for 

wooden carousel 

shelf with metal 

rail, semi-circular 

version

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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Beleuchtung 
Lighting

ZLZSI 225 S

 > Einbau-Steckdosenelement zum Einbau 

in Arbeitsplatten mit max. 40 mm Stärke

 > 1 USB Charger

 > Built-in power socket element for installati-

on in worktops with max. thickness 40 mm

 > 1 USB charger

ZLZSI 36 SI

 > Einbau Steckdosenelement zum Einbau in 

Schubkästen und Auszügen

 > Built-in socket element to fit in drawers and 

pull-outs

ZLZSI 181 IX

 > Einbau-Einzelsteckdose  

inkl. induktiver Ladestation im Deckel, 

Edelstahl-Farbig lackiert

 > Built-in single socket including inductive 

charging station in the cover, stainless steel 

colour lacquer

ZLSO 2200 CC

 > Sockelbeleuchtungsset, 2 x 1100 mm Profil,  

LED-Leuchtband 2200 mm

 > Plinth lighting set, 2 x 1100 mm profile, LED light 

strip 2200 mm

ZLSO 3300 CC

 > Sockelbeleuchtungsset, 3 x 1100 mm Profil,  

LED-Leuchtband 3300 mm

 > Plinth lighting set, 3 x 1100 mm profile,  

LED light strip 3300 mm

ZLI 58 SCC

 > LED Einbaustrahler Schwarz  

Außendurchmesser: 65 mm,  

Bohrloch: 57 mm

 > Built-in LED spot black  

outer diameter: 65 mm,  

drill hole: 57 mm

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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NEUE TYPEN
NEW TYPES

Unterschränke
Base units

U3SA …  
Unterschrank 
Base unit

UV …  T  
Diagonal-Unterschrank 
Diagonal base unit

U … FV

Unterschrank 
Base unit

U … FV

Unterschrank 
Base unit

UPEF135  
Eckpassleiste für 135° 
Eckeinbau von 
Unterschränken 
Corner infill panel for  
135° base unit corner 
installations

SP … 58

Spülen-Unterschrank
579 mm hoch 
Sink base unit,  
579 mm high

SP2A … SK2

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for  
Quooker systems

SPB2A … SK2

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for  
Quooker systems

CSP2A … SK2

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for  
Quooker systems

CSPB2A … SK2

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for  
Quooker systems

CU2A … 79 33

Unterschrank mit Servosoft 
/ Pro Servosoft
Base unit with Servosoft / 
Pro Servosoft

KI2A … SIS  
Kochstellenschrank
Hob base unit

KI3SA …  
Kochstellenschrank
Hob base unit

EKIS …  
Eck-Kochstellenschrank
Corner hob base unit

EKIS … LMP  
EKIS … LM  

Eck-Kochstellenschrank
Corner hob base unit

KDB2A … 

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

KD2A … 
KD2A …  S

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

CKDB2A … 

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

CKD2A … 
CKD2A …  S

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

U … 87

Unterschrank 
Base unit

U3A … 87

Unterschrank 
Base unit

U2S2A … 87

Unterschrank
Base unit

UPEF135 87

Eckpassleiste für 135° 
Eckeinbau von 
Unterschränken
Corner infill panel for  
135° base unit corner 
installations

80 
90
100

80 
90 
100

80 
90 
100 125 125

80 
90 
100

30 
80 
100

30 
80 
100

30 
80 
100

30 
80 
100

30 
80 
100

30 
80 
100

25

80 
90 
100

80 
90 
100

30
40
45
50
60

80 
90 
100 
120

80 
90 
100 50

90 
100

60
80
90
100

US … S

30
40Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width
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CHKG … 36 N1  
Hängeschrank  
mit Glas-Klapptür
Wall unit with  
glass flap door

CHFKGU … 01 N1  
Hängeschrank mit Falttür
Wall unit with folding door

CHFKGU … 02 N1  
Hängeschrank mit Falttür
Wall unit with folding door

AK … 36  
Seiten-Aufsatzschrank
Tall top-mounted unit

CA 60 78 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

CABS 78 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

CA 60 124 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

CABS 124 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

CA 60 139 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

CABS 139 H  
Aufsatzschrank  
als Aufsatzschrank auf 
E-Geräte
Top unit as top unit on 
electrical appliances

ABS 75

Aufsatzschrank für 
Backofen
Top-mounted unit  
for oven

Hängeschränke
Wall unit

Aufsatzschränke
Top-mounted units

NEUE TYPEN
NEW TYPES US … S

30
40Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

50 
60 
80 
90 
100

50 
60 
80 
90 
100

50 
60 
80 
90 
100

100
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Seitenschränke
Tall units

S 60 01 Z 

Seitenschrank zur 
individuellen Ausstattung 
Tall unit for individual fitting

S 60 01 GIS 

Seitenschrank   
Tall unit 

GMB2SA 01 KLX  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
mit Lifttür 
Tall unit  
for built-in appliances  
with lift-up door

S 60 02 Z 

Seitenschrank zur 
individuellen Ausstattung 
Tall unit for individual fitting

S 60 02 GIS 

Seitenschrank   
Tall unit 

G102B 02 K5  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances 

GMB2SA 02 LX  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
mit Lifttür 
Tall unit  
for built-in appliances  
with lift-up door

S 60 03 KGIS  
Seitenschrank  
Tall unit

S 60 03 KZ 

Seitenschrank zur 
individuellen Ausstattung 
Tall unit for individual fitting

GMB2A 03 LX  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
mit Lifttür 
Tall unit  
for built-in appliances  
with lift-up door

GMB 03 2KLX  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
mit Lifttür 
Tall unit  
for built-in appliances  
with lift-up door

GMB2A 03 2KLX  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
mit Lifttür 
Tall unit  
for built-in appliances  
with lift-up door

CS 60 01 VZ 

Seitenschrank zur 
individuellen Ausstattung 
Tall unit for individual fitting

CS 60 02 VZ 

Seitenschrank zur 
individuellen Ausstattung 
Tall unit for individual fitting

APK … 01

10
20
30Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width
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NEUHEITEN NEW RELEASES

NEUE TYPEN
NEW TYPES

GM 104 LX

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

GM2A 104 LX 

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

G88M 148 L5 

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

GM 148 L5 

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

CGM 151 HL

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

CGMBA 151 HL5

Highboard 
für Einbaugeräte  
mit Lifttür
Highboard 
for built-in appliances  
with lift-up door

US 60 29 K1GS  
Modulschrank für 
hochgebaute Geschirrspüler 
Modular unit for  
raised dishwasher

UA 60 46 K1GS  
Modulschrank für 
hochgebaute Geschirrspüler 
Modular unit for  
raised dishwasher

US 60 32 K1 GS  
Modulschrank für 
hochgebaute Geschirrspüler 
Modular unit for  
raised dishwasher

APK … 01

10
20
30Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

Highboards
Highboards

Modulschränke
Modular units
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NEUHEITEN NEW RELEASES

WU 16 93   
WU 16 93 M
WU 16 93 HG  
WU 16 93 CKM
WU 16 93 87   
WU 16 93 87M
WU 16 93 87HG  
WU 16 93 87CKM

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

WU 16 117   
WU 16 117 M
WU 16 117 HG  
WU 16 117 CKM
WU 16 117 87   
WU 16 117 87M
WU 16 117 87HG  
WU 16 117 87CKM

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

WU 25 93   
WU 25 93 87  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

WU 25 117   
WU 25 117 87  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

WU 40 93   
WU 40 93 87  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

WU 40 117   
WU 40 117 87  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

CWU 16 93   
CWU 16 93 M  
CWU 16 93 HG  
CWU 16 93 CKM  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

CWU 16 117   
CWU 16 117 M  
CWU 16 117 HG  
CWU 16 117 CKM  

Wange für Inselplanung
Panel for island plans

SOFU SET F   
Sockelfuß-Set
Set of plinth feet

ZUSKT   
Zuschlag für 
Korpusseitenvertiefung
Extra charge for carcase with 
increased side depth

SSU  SSH   
SSHB  SSS   

Mehrpreis Sichtseite
Extra charge for visible side

Wangen
Panels

Sonstiges
Miscellaneous
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AUSGEZEICHNETE  
QUALITÄT
AWARD-WINNING QUALITY

GS-Gütesiegel

Mit dem weltweit anerkannten GS-Zeichen 

ist sichergestellt, das unsere Produkte die 

Qualitäts- und Sicherheitsstandards des 

deutschen Produktsicherheitsgesetzes 

(kurz ProdSG) erfüllen. Das GS-Siegel ist eine wertvolle 

Entscheidungshilfe beim Kauf und stärkt das Vertrauen Ihrer 

Kunden: Diese können sich auf die Qualität und Sicherheit unserer 

Produkte verlassen.

GS seal of approval

The globally recognised GS symbol for tested safety assures that our 

products satisfy the quality and safety standards of the German 

product safety law (in short: ProdSG). The GS seal is a valuable aid 

to decision making when buying and strengthens the trust of your 

customers: they can rely on the quality and safety of our products.

RAL-Gütezeichen „Goldenes M“

Das „goldene M“ steht für geprüfte Qualität, 

garantierte Sicherheit und gesundes Wohnen. 

Die Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e.V. 

(DGM) engagiert sich für Sicherheit und 

Gesundheit. Denn mit dem „Goldenen M“ 

vergibt die DGM ein Zeichen, das Sie nur Möbel 

erhalten, die auf Herz und Nieren geprüft 

werden. Sie müssen stabil, sicher, haltbar und 

gut verarbeitet sein - und sie dürfen keine 

gesundheitsschädliche Inhaltsstoffe haben.

Ausführliche Informationen über das „Goldene M“ sowie über die 

Emissionslabel finden Sie unter www.dgm-moebel.de

RAL "Golden M" quality mark

The "Golden M" stands for tested quality, guaranteed safety and 

a healthy home environment. The Germany Furniture Quality 

Assurance Association (Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e.V. - 

DGM) is committed to health and safety. With the "Golden M", the 

DGM is making a statement that you will only receive furniture that 

has been thoroughly tested. It must be sturdy, safe, durable and well 

manufactured, and it must not contain any harmful substances.

You will find detailed information on the "Golden M" and on the 

emissions label at www.dgm-moebel.de

Möbel Made in Germany

Seit dem 01. August 2020 gibt es ein neues 

Label, das Aufschluss über die Qualität 

von Möbeln gibt: Das geographische 

Herkunftsgewährzeichen nach RAL-RG 0191 

„Möbel Made in Germany“ kennzeichnet 

Schränke, Stühle & Co. aus Deutschland, 

die nachweislich streng definierte Kriterien 

erfüllen. Das Label ist an strenge Bedingungen 

geknüpft, die das Deutsche Institut für 

Güterkennzeichnung (RAL) festgelegt hat. Gemeinsam mit dem 

VDM hat RAL das Label entwickelt und eingeführt. Die Einhaltung 

der Anforderungen überwacht die Deutsche Gütegemeinschaft 

Möbel (DGM) im Auftrag des VDM.

Furniture Made in Germany

Since 1 August 2020, a new label has provided information on the 

quality of furniture: the label guaranteeing geographical origin under 

RAL-RG 0191 "Furniture Made in Germany" identifies cabinets, chairs 

etc. from Germany that verifiably meet strictly defined criteria. The 

label is linked with strict conditions that were laid down by the German 

Institute of Quality Assurance and Certification (RAL). The label was 

developed and introduced by RAL in cooperation with VDM (The 

Association of the German Furniture Industry). Adherence to the 

requirements is monitored by the German Furniture Quality Assurance 

Association (DGM) on behalf of VDM.
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Photovoltaikanlage
 > Im Jahr 2020 haben wir 1.260.129 KWh Strom erzeugt.

 > Auf den Impuls Dachflächen sind 5.098 PV Module verbaut.

 > Die gesamte Generatorfläche beträgt 8.415 qm.

 > Jährliche Einsparung von ca. 100 Tonnen CO
2
.

Photovoltaic system
 > In 2020, we generated 1,260,129 KWh of electricity.

 > 5,098 PV modules are installed on the roofs at Impuls.

 > The generating surface covers a total of 8,415 sqm.

 > Annual saving of around 100 tonnes of CO
2
.

NACHHALTIGKEIT  
UND UMWELT
SUSTAINABILITY AND ENVIRON

DGM-Emissionslabel

Das Emissionslabel gibt Auskunft zur Schadstoff-

emission und soll vor gesundheit lichen Beeinträ-

chtigungen schützen. Die Klassifizierung reicht 

von Klasse A bis zur Klasse D wobei A für die 

beste Eingruppierung steht. Das von der 

Deutschen Gütegemeinschaft Möbel e. V. 

entwickelte Label bezieht sich auf eine 

Kollektion oder ein Modell. Über entsprechende 

Schadstoffprüfungen wird der Nachweis der Klassifizierung 

erbracht. Die Vergabe des Labels erfolgt ausschließlich durch die 

Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e. V..

DGM emission label

The emission label provides information on pollutant emissions 

and is intended to protect against harmful effects on health. 

Classification ranges from class A to class D, with A standing for 

the highest rating.

The label, which was developed by the Deutsche Gütegemeinschaft 

Möbel e. V., refers to a collection or an item of furniture. Evidence 

of classification is provided on the basis of the appropriate 

emissions tests. The label is issued exclusively by the Deutsche 

Gütegemeinschaft Möbel e.V.

PEFC-Zertifizierung

Wir sind PEFC zertifiziert. PEFC steht für 

„Programme for the Endorsement of Forest 

Certification Schemes“ und ist die weltweit 

größte unabhängige Organisation zur 

Sicherstellung und stetigen Verbesserung 

nachhaltiger Waldbewirtschaftung unter 

Gewährleistung ökologischer, sozialer und 

ökonomischer Standards. Das Holz, welches 

wir für unsere Küchenmöbel verwenden, stammt nachweislich aus 

ökologisch, ökonomisch und nachhaltiger Forstwirtschaft.

PEFC certification

We are PEFC-certified. PEFC stands for the "Programme for the 

Endorsement of Forest Certification Schemes", and is the world's biggest 

independent organisation for the assurance and constant improvement 

of sustainable forest ensuring ecological, social and economic 

standards.

All the wood that we use for our kitchen furniture is proven to come 

from ecological, economical and sustainable forestry.

Recycling-Zertifikat

Vom Unternehmen RKT Recycling Kontor 

Transportverpackungen GmbH & Co. KG 

haben wir das Recycling-Zertifikat über 

die Teilnahme am Rücknahme- und 

Verwertungssystem erhalten.

Damit ist sichergestellt, dass die Verpackungen von den RKT 

Entsorgungspartnern gesammelt und verwertet werden. Unsere 

Vertragsnummer: TV000109

Recycling certificate

We have received recycling certification from RKT Recycling Kontor 

Transportverpackungen GmbH & Co. KG (transport packaging 

recycling company) for participating in the take-back and recycling 

system. This ensures that the packaging is collected and recycled by 

RKT disposal partners. Our contract no.: TV000109

Transportverpackungen
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AUSLAUF
DISCONTINUED

ARBEITSPLATTEN
WORKTOPS

KORPUS
CARCASE

GLASVARIANTEN
GLASS VERSIONS 

FARBEN SOCKEL
COLOURS OF PLINTHS

ARBEITSPLATTENKANTE
WORKTOP EDGE

659 Ulme-Nb. Caruba
659 Caruba elm effect

689 Bandstahl-Optik Schwarz
689 Strip steel effect, black

687 Felsgrau
687 Rock grey

934 Taubenblau 
934 Pigeon blue

112 Cappuccino 
112 Cappuccino

918 Terra Opal 
918 Terra opal

952 Petrol 
952 Petrol

681 Burgundrot 
681 Burgundy red

800 Ulme-Nb. Caruba 
800 Caruba elm effect

951 Schwarz 
951 Black

680 Weiß glänzend 
680 Gloss white

FRONTEN
FRONTS

681 Burgundrot 
681 Burgundy red

Typ -N Glastür in Alu-Optik mit Milchglas 
Type N glass door, aluminium effect with frosted glass

794 Ulme-Nb. Caruba
794 Caruba elm effect

796 Weiß Hochglanz 
796 High-gloss white

918 Terra Opal 
918 Terra opal

953 Bandstahl-Optik 
Schwarz 
953 Strip steel effect, 
black

1200

Preisgruppe 1 
Price group 1

2200

Preisgruppe 2 
Price group 2

4810

Preisgruppe 4 
Price group 4
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AUSLAUF
DISCONTINUED

WANGENFARBEN
PANEL COLOURS

681 Burgundrot
681 Burgundy red

687 Felsgrau
687 Rock grey

918 Terra Opal
918 Terra opal

689 Bandstahl-Optik Schwarz
689 Strip steel effect, black

800 Ulme-Nb. Caruba
800 Caruba elm effect

680 Weiß glänzend
680 Gloss white

GRIFFE
HANDLES

600 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

653 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

673 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

733 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik/chromglanz
Metal D-handle, stainless steel effect/gloss 
chrome

650 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

696 Metallbügelgriff matt vernickelt
Metal D-handle, matt nickel-plated 

748 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

741 Bügelgriff Porzellan Messing-Antik-Optik
D-handle, porcelain, antique brass effect

744 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

755 Metallbügelgriff Satin Grau
Metal D-handle, satin grey

765 Metallbügelgriff Schwarz
Metal D-handle, black
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Änderungen in Programmen, 
 Material, Ausführung, Abmes-
sung sowie bei Elektrogeräten 
hinsichtlich technischer Ausfüh-
rung bleiben vorbehalten.

We reserve the right to make chan-
ges to the ranges, material, finish, 
dimensions as well as to the techni-
cal design of electrical appliances.

09.22/740350/4000/B

Hinterm Gallberg · D-59929 Brilon
T + 49 2961 778 - 0
F + 49 2961 778 - 6110
E info@impuls-kuechen.de
W www.impuls-kuechen.de

EIN KLICK – ALLE NEUHEITEN

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, die neuen Journale, alle Küchenabbildungen, Ar-
beitsplatten, Griffe und Korpusfarben in unserem Neuheiten-Portal herunter zu 
laden. 

Besuchen Sie hierzu die folgende Seite und wählen Sie zwischen den verschiedenen 
Downloads:

ONE CLICK – ALL NEW PRODUCTS

You can download the new journals, all the kitchen illustrations, worktops, handles and 
carcase colours in our New features portal. 

Simply go to the following page and choose between the various downloads available:

WWW.IMPULS-KUECHEN.DE/DE/NEWS2023

DOWNLOAD


